	 MR vergadering 14 november 2024
 16:00-17:30
Lokaal Nikki (Lokaal 6A)
Cherelle, Brenda, Els, Nikki, Kim, Marloes, Jeroen, Mijke en Leonie (vanaf half 5)

	Aanwezig: 
	MR leden: Cherelle, Brenda, Els, Nikki, Kim, Marloes, Jeroen, Mijke, Toehoorder: Leonie

	Afwezig: 
	x

	Punten
	Afspraken
Notulen zijn goed gekeurd voor het team en worden op de website geplaatst.

	Nieuw jaarplan 2024-2025 bespreken

	Er is gekeken naar het jaarplan, de volgende punten kwam nog naar voren :
· Er is niet aangegeven welke dingen nieuw zijn ten opzichte van vorig jaar. 
· Bij 2 zwakke punten staat er maar 1 ingevuld, de vraag is waarom er hier geen 2 staan.
· Er staat : ‘volgend jaar nog maar 5 kleutergroepen maar dit is al dit jaar.’ (klopt rapport is voor de zomervakantie geschreven)
· Rapportfolio staat er dat het gaat komen maar dat is al zo sinds dit jaar.
· Cultuur staat er niet in. Leonie geeft aan dat je in het jaarplan niet alles herhaald wordt maar nieuwe dingen aan bod komen. Als er iets nieuws is op het gebied van Cultuur, zoals bijv. het nieuwe Cultuurbeleidsplan dat bijna klaar is, dan kunnen we dit in het Jaarplan vermelden.  

Cultuur beleidsplan bekijken : zetten we op de agenda voor 6 februari.

	Evaluatie jaarplan 2023-2024 bespreken 
	Geen opmerkingen



	Taakbeleid (werkverdelingsplan) 2024-2025
	Geen opmerkingen

	Vaststellen vorige notulen 

Vorige notulen op de schoolsite
	Dit is al wel/niet met het team gedeeld??

Is dit gelukt?  Ja


	Actiepunten vorige notulen

Website MR

verzoek ouderbijdrage en schoolreis via Parro én mail
	Is dit gelukt?

Groepsfoto maken Gedaan

Reactie Lee-Ann, administratie: 
“Na een bepaalde tijd krijgen ouders altijd persoonlijk een herinneringsmail, als er nog niet betaald is. Als ik nu nog een keer een algemeen bericht eruit ga gooien via de mail zullen ouders (uit ervaring) dubbel betalen omdat ze vergeten zijn dat ze al hebben betaald of ik krijg veel mails terug met de vraag of ik dingen wil nakijken, want na hun mening hebben zij al betaald. Dan zit ik met het nabellen of hun overboeking wel de bedoeling was (soms betalen ouders extra, dus dat moet ik navragen), dan heb je de terugboekingen en alle mails die ik moet beantwoorden. Volgend jaar zal ik het via Parro en mail versturen. “


	KC-raad (dit jaar pilot) wie meld zich aan?

	Er komt in januari meer nieuws hierover, ook over de samenstelling van de KC raad. Er zijn in de MR wel al 2 ouders en 2 teamleden die zich beschikbaar hebben gesteld voor de pilot. Zie punt hieronder.

	MR-cursus 
	Aanmelden voor cursus, is dit gelukt?Ja


	Leonie sluit aan om 16.30uur 
	

	Nieuwbouw
(informeren)
	Hoe staat het ermee?
Binnenkort afspraak met “nieuwe buren” om elkaar te leren kennen. Deze afspraak is maandag 2 dec op het stadsdeelkantoor. Ook de architecten van de gebouwen om ons heen zullen aanwezig zijn. Er is ook een enquete uitgegaan naar de leerkrachten en ouders om mee te denken over het nieuwe schoolplein. De leerlingenraad had al eerder meegedacht. Ontzettend veel ouders hebben de enquete ingevuld, super fijn!

Is het DO (definitief ontwerp) nu  volledig goedgekeurd? Nee nog niet. Planning is nu zomer 2025 start bouw, oplevering bouw zomer 2026.. of dat gaat lukken weten we natuurlijk niet. Hopelijk kunnen we dan voor de kerst in het nieuwe gebouw inhuizen.. 



	Klachtencommissie
(informeren)
	Zijn er nog klachten geweest bij de klachtencommissie? 
Nee


	Informatie personeel
(informeren)
	2 leerkrachten van de onderbouw gaan 5 weken naar een andere ASKO-school om te ondersteunen. Dit is intern opgelost.
Gymdocenten SD en MH contracten lopen af per 13 dec 2024. SD zijn contract wordt niet verlengd. MH kan eventueel verlengd worden.  Leonie is nog steeds bezig met het zoeken naar gymdocenten, de vacature staat al sinds eind mei 2024 op de website en vacature sites etc. Volgende keer hoopt Leonie meer te kunnen vertellen.  

	Tommy Tomato 
(informeren)
	Leonie heeft gebeld. In principe betalen ouders betalen dit zelf, als je het niet kan betalen hebben ze een fonds zodat ouders het gratis kunnen krijgen of eventueel een deel zelf betalen. School heeft er geen enkele last van. Ouders sluiten zelf een contract af. Doos met lunchboxes wordt voor de klassendeur gezet. Kinderen kunnen zelf hun lunchbox pakken en daarna leeg weer terug doen Lepels zitten erbij en kunnen ook weer terug in de box. 

We gaan inventariseren hoeveel ouders dit daadwerkelijk willen. We vragen aan Lee-Ann of zij een poll wil maken met opties.

Linkje naar Tommy Tomato erbij.
· Geen interesse
· Wel interesse en ik ben bereid dit te betalen (kosten erbij)
· Wel interesse maar ik kan dit niet (of gedeeltelijk niet) bealen.

	Terugkoppelen KC-raad (dit jaar pilot) wie meld zich aan?
	Els staat open om dit te doen.
Mijke staat open maar is wel druk.
Kim afhankelijk van de dag. 
Cherelle staat er ook voor open.

	Overige punten voor de volgende vergadering:
	Er spelen heftige dingen in Amsterdam, we hebben brieven gekregen van het bestuur en de Marjolein Moorman. Het is belangrijk dat we hier op school bij stil blijven staan  en bewust zijn van wat de kinderen hiervan meekrijgen. 
We geven al veel aandacht aan burgerschapsonderwijs en dit blijven we doen.

	Rondvraag
	 




Volgende teamvergadering is op donderdag 9 jan om 16.00 uur lokaal 6A (Nikki)/bibliotheek
MR bijeenkomst 1: donderdag 17 okt
MR bijeenkomst 2: donderdag 14 nov
MR bijeenkomst 3: donderdag 9 jan
MR bijeenkomst 4: donderdag 6 feb
MR bijeenkomst 5: donderdag13 mrt
MR bijeenkomst 6: donderdag 15 mei
MR bijeenkomst 7: donderdag 19 jun
